

被儿子关在门外7天 89岁老母饥寒交迫离世

家住江苏省泰兴市马甸镇永新村的林兰珠现年89岁,生有两儿三女。老人含辛茹苦将他们拉扯大,如今儿女们也已儿孙绕膝,四世同堂的林兰珠老人一度让村民们很是羡慕。林兰珠性格刚强,老伴儿去世后,她不想拖累儿女,一直一个人生活。然而岁月不饶人,两年前,已经87岁高龄的林兰珠生活渐渐不能自理,只得求助于儿女们。

无奈的轮养协议

在农村,出嫁的女儿一般不负责赡养老人,因此,赡养母亲的任务就落在了林兰珠的长子陈丙生和次子陈建国肩上。两兄弟却吵得不可开交,甚至闹上了法庭,后经多次调解协商,由长子陈丙生和次子陈建国按农历隔月轮流赡养母亲。

几年前,陈丙生准备砌三间楼房,想要砍掉一棵祖传的、有数十年树龄的银杏树,林兰珠怕坏了风水,坚持不同意。为此,陈丙生一直耿耿于怀。轮到陈丙生赡养母亲时,陈丙生和妻子李华对母亲漠不关心,动不动就恶语相加。林兰珠饱一顿饥一顿,还要看儿子媳妇的脸色,稍不留神就会遭到大声呵斥。

2009年农历七月初一,又到了“轮养”的日子,仅仅因为林兰珠在家多吃了顿午饭,陈丙生竟夺过母亲手中的饭碗,猛地摔碎在地,咆哮着赶林兰珠出门。

凄惨的七天七夜

一个月后,当林兰珠再次回到大儿子家时,陈丙生和妻子李华像对乞丐一样,厉声驱赶道:“不是让你不要来吗?还来干什么,快走,这里没有你睡的地方。”随后“咣”地一声将大门关上。见儿子媳妇如此绝情,林兰珠老人哭着跌坐在院门外。

村妇女主任张洁得知情况后,叫来村支书和会计站长共同

做工作。然而陈丙生和李华无动于衷,坚决不让母亲进门。

看着年老体弱的林兰珠老人,张洁流下了同情的眼泪,随即安排老人到自己家中暂歇。

镇派出所的尤警官听说后找到陈丙生,严肃地告诫其不赡养老人属于违法行为。陈丙生听后一跳三丈高,叫嚣着:“你们有本事就抓我,我还没有吃过公家饭,想吃几天公家饭!”

林兰珠不想拖累儿女,张洁悄悄离开了张家。夜晚来临,陈丙生夫妇大门紧锁,林兰珠只能以墙角的一堆花生藤做铺盖,蜷缩在儿子的屋檐下。

这样过了几天,第七天晚上,雷电交加,暴雨如注,林兰珠度过了人生中最凄凉、最漫长的一个夜晚。次日凌晨,早起下田的村民发现林兰珠脸如白纸,气息微弱,赶紧找来医生诊治。然而,一切为时已晚,老人于当天上午离开了人世。老人双目圆睁,嘴唇微张,似乎想要说些什么,在场的村民们心酸不已。

陈丙生夫妇被警方刑事拘留后,依然振振有词地质问办案人员:“不让母亲进门是我的家务事,怎么就犯法了!”

悲剧之后的疑问

事后,不少村民提出疑问,陈丙生夫妇将老母亲关在门外七天七夜,其他的一子三女哪儿去了,为什么不出面干预,或者将母亲接回照顾呢?



法庭上,陈丙生哽咽着说:“娘,我错了,我对不起您呀!”

据了解,陈丙生和兄弟姐妹矛盾重重,平时互相很少来往。在村里,陈丙生以霸道著称,村里人都“怕”了这对夫妻。

马甸镇派出所的民警介绍,和陈丙生相比,陈丙生的弟弟陈建国赡养母亲还算尽责,对于母亲被陈丙生关在屋外的这七天七夜,陈建国解释道,其间他正在城里照顾重病的小舅子,等他知晓时,母亲已经去世。

林兰珠的女儿们则称在农村女儿没有赡养老人的义务,又怕接回母亲后,万一有个三长两短,陈丙生会变本加厉地无理取闹。面对孤苦无依的母亲,面对陈丙生的遗弃行为,女儿们选择了沉默和避让。

迟来的悔恨泪水

2010年2月25日,经泰兴市检察院提起公诉,泰兴市法院公开审理了这起社会影响极其恶劣的弃母致死案件。

法庭上,陈丙生百般辩解,企图逃避罪责。公诉人问道:“1951年10月,你的母亲林兰

珠,在艰苦的条件下,历尽分娩的痛苦,将你带到人世。经历重重磨难,将你抚养长大,帮你娶妻、生子,组建自己的家庭。而你却将高龄老母拒之门外,连一口茶水都不送,一床御寒取暖的被子都不给。你这样对待生你、养你的母亲,于情何忍?于心何安?你的人性究竟在哪里?”

公诉人的话掷地有声,如一把利剑直刺陈丙生夫妇的心窝,他们原本昂着的头无力地垂了下去,悔恨的眼泪夺眶而出。在作最后的陈述时,陈丙生哽咽着说:“娘,我错了,我对不起您呀!”然而,远在天堂的母亲已听不到儿子忏悔的声音,看不见儿子自责的眼泪。

弃母致死的陈丙生、李华夫妇最终被泰兴市法院以遗弃罪分别判处有期徒刑三年和有期徒刑一年零六个月,缓刑一年零六个月。其他儿女因为不是直接责任人,均由公安机关给予一定的行政处罚。(文中除林兰珠、陈丙生、李华外,其余均为化名)

据《检察日报》

竟有此事

糊涂铁杆球迷 为看球喂儿安眠药

日前,天津市宝坻区一名铁杆球迷为了自己能安静地看球竟然背着妻子给一周岁的儿子的奶粉里掺进了安眠药,结果儿子迷迷糊糊地睡了整整一天一宿。

6月28日下午5时许,天津宝坻区大白庄派出所民警接到群众报警,称该镇一对年轻夫妇正在吵架,求助民警帮忙调解。接到报警后,民警迅速赶到现场。只见一男一女两个人正在撕扯,于是立即上前将二人制止。看到民警,年轻女子立即抱头蹲在地上痛哭。此时,年轻男子也垂头站在一边一声不吭。

民警经过了解得知,这两个年轻人是一对夫妻,结婚两年多,有个一周岁的男孩。张某是个铁杆球迷,世界杯开幕后,张某便整日守候在电视前观看比赛。

6月27日夜里,张某一周岁的儿子竟然毫无因意哭闹着要和父亲做游戏。眼看世界杯的比赛马上就要开始,而妻子正好上夜班,一心想看球的张某忽然想起经常失眠的父亲,于是立即到父亲的屋里找出一片安眠药,放进冲好的奶粉中哄着儿子将奶喝下。

这招果然灵验,儿子很快便甜甜地睡着了。可是到了第二天中午,儿子还在熟睡。这下可把张某吓坏了,只好把给儿子吃安眠药的事告诉了妻子。妻子被气得说不出话来,立即带着儿子赶到医院。

经过检查,医生称孩子并无大碍,睡醒后就会好的。从医院回家后,妻子便和张某大吵起来。在民警的劝说下,张某主动向妻子赔礼道歉,妻子也消气原谅了张某。综合

男子贼胆包天 偷走交警队大铁门

手头紧缺钱花的损贼,竟然打起了交警队的主意,趁着夜深人静将其两扇大铁门偷走变卖,日前,梁某因盗窃罪被哈尔滨道里区法院判处有期徒刑1年6个月,并处罚金2000元。

据了解,2008年6月的一天,无所事事的梁某路过肇东市南四道街,当走到肇东市公安局交警大队五站中队时,交警队崭新的两扇大门吸引了他的注意。手头紧缺钱花的梁某心中暗自盘算,这两扇大铁门如果拿到废品回收站至少能卖个1000多元钱。打定主意后,梁某便回家取工具。当晚10时许,他再次返回交警队,趁人不备将两扇大铁门拆下盗走,其大胆盗窃的过程恰巧被监控录像拍摄下来。次日,梁某兴高采烈地将两扇大铁门卖到一家废品回收站,获利900多元。2009年12月,梁某被公安机关捕获。

经审查,梁某以非法占有为目的,秘密窃取财物,数额巨大,其行为已构成盗窃罪,被判处有期徒刑1年6个月,并处罚金2000元。

据《新晚报》

离婚了房子归谁? 法庭上竞拍!

最终女方出价60万,一年内支付

在一起离婚案中,因夫妻双方对房屋所有权互不相让,北京市二中院的法官让当事人互相叫价,最终让出价高者得房。记者6月30日获悉,通过巧妙运用竞拍方式,此案已成功调解,双方当事人都表示满意。

2008年12月,郝先生与朱女士经法院判决离婚,法院同时判决双方婚姻关系存续期间购买的房屋各占50%份额,贷款双方按所占比例偿还。郝先生不同意,随后又起诉要求判决

房屋归他所有,已偿还的房屋贷款、供暖费和物业费由双方各承担一半。诉讼期间,经郝先生申请,法院委托相关机构对房屋进行估价,结论为房屋现值80余万元。

一审法院审理后,判决房屋归郝先生所有,郝先生向朱女士支付29万余元房屋折价款,朱女士给付郝先生房屋贷款、供暖费、物业费9000余元。但朱女士不服,上诉到市二中院。

二审期间,为妥善解决纠

纷,承办法官多次找当事人谈话,力求调解结案。其间,双方均提出自己在北京目前没有住房,尤其是朱女士,她提出自己带小孩,如果维持一审判决,她将无家可归。为保障房屋分割的公正性,法官决定采取“拍卖”的方式,由双方竞价取得该房屋。

开庭时,郝先生一方首先提出“要房子,给对方45万”,朱女士思索后表态称“我要房子,给对方46万”。接下来,双

方在坚持要房子的前提下,把对方的钱数抬到了47万、48万、50万……经过数轮竞价,最终朱女士一方出价“60万,一年之内支付”,郝先生一方不再叫价。

就这样,经过3个多小时的调解,双方在承办法官的指导下签署了调解协议。朱女士对法官表示非常感激,称赞法官的这一巧妙做法保护了妇女儿童权益。郝先生认为房屋的分割非常公正。据《京华时报》

GOMON 光芒
中国驰名商标

光芒第12届服务节隆重开幕 特别奉献七八九

老用户享受免费安检,“军人、教师”购机特惠

近日,一直以“金牌服务,感动客户”倍受消费者赞誉的江苏光芒集团隆重开展第十二届服务节活动,本次活动主题为“光芒服务节,特别奉献七八九”,此次活动将历时近三个月,活动期间将会为客户提供咨询、安检、维修、保养等丰富多彩的免费服务。活动一经推出,就得到了全国各地新老客户的广泛赞誉。

据悉,在本次活动期间,所有购买光芒油烟机、灶具、消毒柜产品的新老客户只要拨打当地光芒预约服务电话,即可获得免费安检服务,免费项目包括:免上门费、免人工费、

免咨询费、免保养费、免维修费、免安检费等,如用户需要更换配件,仅收取配件费。

为答谢全国1000多万光芒用户的厚爱,凡顾客在7.3-9.12期间购买光芒油烟机、灶具、消毒柜产品,将获赠VIP服务金卡一张,享受保修期延长一年服务;现役退役军人、人民教师在此期间内持有效证件(复印件留存)购买产品,除享受丰厚赠品、礼品之外,购产品满2000元以上再优惠80元,满4000元以上再优惠160元,满6000元以上再优惠300元,凡购近吸式油烟机加赠免踩式超神拖

一套。光芒服务节已经成功举办了11届,超过200万用户享受到光芒的超值服务体验,企业先后荣获“中国驰名商标”、“中国名牌产品”、“全国用户满意产品”、“全国质量过硬服务满意先进单位”等荣誉。

本次活动在苏宁、五星等卖场及光芒专卖店同时开展。购机特惠时间 7.3-9.12,南京免费服务预约电话:52624492、52604181。

近吸时代“我”做主